

ગાંધીનગર સમાચાર



સરુરુ શ્રી ભોજલરામ બાપાની ૨૨૮મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે શ્રી સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સેવા સમાજ (પટેલવાડી) સેક્ટર-૭ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં ફીઝીશીયન, બાળકોના રોગો, હાડકાના રોગો, દાંતના રોગો વિશેની તપાસ અને જરૂરી દવાઓ મફત આપવામાં આવી હતી. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

લગ્નસરાની પૂરબહાર ખીલેલી મોસમમાં વેપારીઓ ખુશ ખુશાલ

કાપડ, સોના-ચાંદી અને ફુલ બજારમાં ગ્રાહકોનો ધમધમાટ



(તસવીર : ધર્મેશ્વર મહેતા)

રાજ્યભરમાં લગ્ન પ્રસંગો અને શુભ પ્રસંગોના મુક્ત વેશામભાસના હોવાથી હાલ પૂરબહારમાં સિંઝન નીકળી છે. જેથી તમામ વેપારીગણ ખુશખુશાલ બન્યા છે. અગાઉથી કરેલા માલસ્ટોકના વેણાણી ચિંતા કરતો વેપારીવર્ગ આગોત્રા આયોજનથી સંતોષ વ્યક્ત કરી રહ્યો છે. તે બીજી તરફ પ્રસંગોચિત ખરીદી કરવા આવતા ગ્રાહકો પણ હાજર માલસ્ટોકથી હાશકારો અનુભવી હોશે હોશે ખરીદી કરી પ્રસંગની તૈયારીમાં વ્યસ્ત બન્યા છે. રાજ્યના તમામ નાના મોટા શહેરોના બજારો હાલ ગ્રાહકોના ધમધમાટથી ભરપૂર બન્યા છે. કાપડ, સોના-ચાંદી, વાસણ, કરીયાણા, શાકભાજી અને ફુલ બજારમાં શુભ પ્રસંગોની ખરીદી થઈ રહી છે. હાલ લગ્નપ્રસંગો તથા અન્ય પ્રસંગો પણ વેશામ માસ હોવાથી વધારે પ્રમાણમાં આયોજીત થઈ રહ્યા છે.

સોમનાથ ફરવા ગયો હોવાના પાલજના અપહૃત યુવાનના એફીડેવીટ પર સવાલ...!!

અલ્પેશને લઈને પોલીસે સોમનાથ જઈને કોસ વેરીફીકેશન કર્યું : સોમનાથ ગયો હોવાના કોઈ પૂરાવા નથી : આરોપીઓના દબાણથી ખોટી એફીડેવીટ કરી હોવાની પોલીસને આશંકા : અલ્પેશ સામે પણ ગુનો દાખલ થાય તેવી શક્યતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ દિશામાં તપાસ શરુ કરી છે. બંને શખ્સો કયાંક ફરાર થઈ ગયા છે. આ ઘટનામાં થોડા દિવસ બાદ પાલજ ગામના ૩૦ વર્ષીય પાલજ ગામના યુવાન અલ્પેશ રણછોડભાઈ વાળંદે ફાયનાન્સનો ધંધો કરતા બે શખ્સોને રૂપિયા આપ્યા હતા. તે બંને શખ્સો સે.૭ માં પ્લોટ નં.૨૪૬/૧ ખાતે તેમનાથી ઉતાવળે ફરિયાદ થઈ ગઈ છે. અલ્પેશે એફીડેવીટ કરી કે તે સોમનાથ ફરવા ગયો હતો અને બસ સ્ટેન્ડમાં જ રોકાયો હતો. તેનું અપહરણ થયું ન હતું. આ -કરણમાં સે.૨૧ પોલીસે અલ્પેશને સાથે રાખીને તેને બતાવેલા રથળે લઈ જઈ કોસ વેરીફીકેશન કર્યું હતું. ત્યાં કોઈએ અલ્પેશને જોયા જ ન હતાં. પોલીસને અલ્પેશને કહેલા એફીડેવીટ ઉપર સવાલો થયા છે. અલ્પેશ પોલીસને ગુમરાહ રહેતા -મુખ -હલાદ પટેલ અને સે.૨૮ પ્લોટ નં.૧૯૬ માં રહેતા દર્પણ ધીરજ ધોળકિયાએ મળીને રૂપિયાની લેતીદેતીમાં થયેલી તકરાર ના સમાધાન માટે અલ્પેશને સે.૨૨ પંચદેવ મંદિર પાસે બોલાવ્યો ને ત્યાંથી અલ્પેશનું અપહરણ કરીને

-મુખ પટેલ સામે સાત લાખમાં મકાન નામે કરાવી દીધું હોવાની ફરિયાદ

પાલજના યુવાનના અપહરણ -કરણમાં આરોપી વ્યાજખોર -મુખ પટેલ સામે વધુ એક અરજી થવા પામી છે. ગાંધીનગર શહેરના સે.૩ ખાતે રહેતા એક યુવાને -મુખ પટેલ પાસેથી રૂ.૭ લાખ લીધા હતા. તેના બદલામાં -મુખ પટેલે આમું મકાન નામે કરાવી દીધું હોવાની અરજી ભોગ બનનાર યુવાનના પિતાએ સે.૨૧ પોલીસ મથકમાં આપી છે. પી.આઈ ડીડેરે અરજી લઈને તેના આધારે તપાસ શરુ કરી છે.

પ્રાંતિયા પાસે મધરાતે ટ્રુક અને કાર સામસામે અથડાયા : મહિલાનું મૃત્યુ હાઈવે પર ઓવરટેક કરતી વખતે બનેલો બનાવ : અન્ય ત્રણ ઘાયલો અમદાવાદની ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ : આરોપી ટ્રુકચાલક ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ટ્રુક ચાલક ટ્રુક ઘટના સ્થળે જ મુકીને નરોડા-ચિલોડા હાઈવે પર ફરાર થઈ ગયો હતો. ડભોડા પોલીસે ટ્રુક ચાલક સામે ગુનો દાખલ કરીને તેની શોધખોળ શરુ કરી છે. અમદાવાદ જીલ્લાના અમદાવાદ સિંગરવા વિસ્તારમાં રહેતા અમદાવાદ રામચન્દ્ર જહાંગીર અકસ્માતમાં જયલો કારમાં સવાર ન્તીયા ગામની સીમ પાસે પહોંચ્યા ત્યારે આગળ જતા એક વાહનની ઓવરટેક કરવા જતા સામેથી ધસમસતી આવતી એક ટ્રુક સાથે તેમની ઝાંચલો ગાડી ધડાકાભેર ટકરાઈ ગઈ હતી. આ ગમખવાર અકસ્માતમાં જયલો કારમાં સવાર



ગાંધીનગર જેસીઆઈ દ્વારા કેપીટીએલ ખાતે (કલ્પતરૂ પાવર, સે. ૨૮) એક રક્તદાન શીબીરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સ્ટાફના ભાઈ-બહેનોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. આ સમગ્ર સેવાકીય પ્રવૃત્તિને સફળ બનાવવા જેસીઆઈનાં પદાધિકારીઓ પરાગી ગાંધી, સાત્તિક ત્રિવેદીએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. ગાંધીનગર સિવિલ દ્વારા આ રક્તદાન શીબીરને સહકાર પ્રાપ્ત થયો હતો. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

રાજસ્થાનની કારમાં ફીટ કરાયેલી હાઈ સિક્યુરીટી નંબર પ્લેટ કાઢી લેવાઈ

કેન્દ્રીય સલામતી એજન્સીના એક કર્મચારી રાજસ્થાન પાર્સીગની કાર લઈ ગાંધીનગર આર.ટી.ઓ. કરોડી પહોંચ્યા ! ગાંધીનગર, તા. ૧૪ કારમાં ફીટ કરાવી રહ્યા હતા આ દરમિયાન એ.આર.ટી.ઓ. આર.પી. દાણીના ધ્યાનમાં આ મામલો આવ્યો હતો. આ દરમિયાન તેમણે કારની ચાવી કબજે કરી ગેરકાયદેસર રીટેઈટ કરાયેલી નંબર પ્લેટ કઢાવી નંખાવી હતી. આ પીએચકે તેની ઓળખાણ આપી અનેક રિક્વેસ્ટ કરી હતી. તેમ છતાં એઆરટીઓએ નમતુ જોખ્યુ ન હતું. અને તમે સલામતી ક્ષેત્રે સંક્રામણેલા હોવા છતાં આ પ્રકારે ગેરકાયદે કામ કેવી રીતે કરાવી શકો ? તેમ કહી તેમને ગુજરાતમાં પ્રવર્તમાન ટ્રાન્સપોર્ટ વ્હીકલ એક્ટનો અહેસાસ કરાવ્યો હતો. ગાંધીનગર આર.ટી.ઓ. કરોડીમાં આજે કેન્દ્રીય સલામતી એજન્સીના એક કર્મચારી રાજસ્થાન આર.ટી.ઓ.માં રજીસ્ટર થયેલી નવી કાર લઈને હાઈસિક્યુરીટી નંબર પ્લેટ ફીટ કરાવવા પાસી પહોંચ્યા હતા. રાજસ્થાન પાર્સીગની હાઈસિક્યુરીટી નંબર પ્લેટ તેઓ



જણા ગંભીર રીતે ઘવાયા હતા. જે પૈકી રાતે જ સારવાર દરમિયાન એક મહિલાનું કમકમાટીભર્યું મૃત્યુ તથા બીવસિંહને જાયલો ગાડી નં. જી.જે.૧ એ.જી.૪૫૭૨ માં બેસાડી ઘાયલોને સારવાર માટે ચિલોડા-નરોડા હાઈવે પરથી પસાર અમદાવાદની ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. આરોપી વાગ્યાના અરસામાં હાઈવે પર

રાત્રે ધાબા પરથી ગેલેરીમાં પટકાતા એરફોર્સના હવાલદારનું મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર નજીક આવેલા લેકાવાડા ખાતે સ્થિત એરફોર્સ કેમ્પમાં મેક્સ બિલ્ડીંગમાં રહેતા ૩૧ વર્ષીય હવાલદાર કે.કે.બીજુકુમાર ગઈ રાતે ધાબાની પાળી પર સુઈ ગયા હતા. ધાબેથી રાત્રી દરમિયાન ગેલેરીમાં પડી જતા હવાલદારનું કરુણ મૃત્યુ નીપજ્યું હતું. ચિલોડા પોલીસે અકસ્માત મોત નો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ શરુ કરી છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with daily events, lottery results, and public notices. Includes sections like 'આજનો દિવસ', 'લાખમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'સૂચા સિનેમા (વાવોલ)', 'મૂવી પ્લેક્સ, ક્લોલ', and 'આપની આજ'.